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本试题包括选择题，填空题和解答题三部分，共6页，时间120分钟，满分150分.

一.选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，贼每小题给出的四个选项中，只有一项是复合题目要求的.
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【答案】D.
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考点：复数的计算.

2.设A,B是两个集合，则”[image: image10.wmf]ABA

=

I

”是“[image: image11.wmf]AB

Í

”的（    ）

A.充分不必要条件         B.必要不充分条件

C.充要条件               D.既不充分也不必要条件

【答案】C.

【解析】

试题分析：由题意得，[image: image12.wmf]ABAAB
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考点：集合的关系.
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，故选A.
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考点：线性规划.

5.设函数[image: image26.wmf]()ln(1)ln(1)
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C. 偶函数，且在[image: image30.wmf](0,1)

上是增函数   D. 偶函数，且在[image: image31.wmf](0,1)

上是减函数

【答案】A.

【解析】学科网

试题分析：显然，[image: image32.wmf])
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7.在如图2所示的正方形中随机投掷10000个点，则落入阴影部分（曲线C为正态分布N(0,1)的密度曲线）的点的个数的估计值为（    ）[来源:学。科。网]
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【答案】C.

[image: image38.png]LR@i71 $Hm
A REESHROME, PO<x<)=1P(-1<x<)s034, Kt C




考点：正态分布.
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【答案】D.

【解析】学科网

试题分析：向右平移[image: image44.wmf]j
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考点：三角函数的图象和性质.

10.某工件的三视图如图3所示，现将该工件通过切割，加工成一个体积尽可能大的长方体新工件，并使新工件的一个面落在原工件的一个面内，则原工件材料的利用率为（材料利用率=[image: image52.wmf]新
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【答案】A.
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考点：1.圆锥的内接长方体；2.基本不等式求最值.

二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分.
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【解析】学科网
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考点：定积分的计算.

12.在一次马拉松比赛中，35名运动员的成绩（单位：分钟）的茎叶图如图4所示.

若将运动员按成绩由好到差编为[image: image63.wmf]135
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号，再用系统抽样方法从中抽取7人，则其中成绩在区间[139,151]上的运动员人数是                .
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【答案】[image: image65.wmf]4
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【解析】

试题分析：由茎叶图可知，在区间[image: image66.wmf]]
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考点：1.系统抽样；2.茎叶图.
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考点：等差数列的通项公式及其前[image: image78.wmf]n
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【解析】

试题分析：分析题意可知，问题等价于方程[image: image84.wmf])
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考点：1.函数与方程；2.分类讨论的数学思想.
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